Quiz.1.Math.1.minta.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.1. No.1. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)(z — 1)® polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—3 — 44)(2 — ¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) —20, B) —15, C) —17, D) —19, E) —16

(2) Szamitsd ki az (—1 + 3¢)/(—1 + 2i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) 2 B) 7%7 C) 7%5 D) g7 E) 7%

-3,

(3) Keresd meg a (222 + 4z + 3) : (z + 2) polinomosztas azx + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a 4+ b+ r ?
A)1,B)5,C)4,D)3,E)2

(4) Keresd meg az (3 — 3t)z + (3 + 3i) = 1 + 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _27 B) _%7 C) _%7 D) _§7 E) _%
(5) Kresd meg —1 — i arkuszat ( Arg(z) ) !

A) %v B) %7 C) %a D) _%7 E) _%
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0.2. No.2. (0) Rajzold le a (z — 3)(x — 2)(z — 1) polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—4 +4)/(1 + 2¢) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
18 7 8 3
A) 50 B) 5 C) 5 D) T 5 E) 5
+14) = 1 — 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
—-2,E) —6

(2) Keresd meg az (—1+ z)z +
A) —4,B) -3, C) —

(-1
D)
(3) Szamitsd ki az (1 — z)(4 i) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) =7,B) =5,C) =4, D) =2, E) —
(

(4) Kresd meg 2 — 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 1 B) _%7 C) 2 ) %7 E) _Z

(5) Keresd meg a (3% 4+ 2z +4) : (z + 3) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A) 22, B) 17, C) 21, D) 19, E) 20
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0.3. No.3. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)*(z — 1)® polinomot!
(1) Keresd meg az (3 — i)z + (1 +1i) = —2 + 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _%7 C) _%7 D) _%7 E) _%
(2) Kresd meg 3 — 3i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 3%7 B) 7%7 C) 73%7 D) %7 E) %
(3) Keresd meg a (32 4+ 2z + 1) : (z + 2) polinomosztas azx + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A)5,B)6,C)4,D)8,E) 7
(4) Szamitsd ki az (—1 + 2¢)(2 — 4¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) 15, B) 12, C) 9, D) 11, E) 14
(5) Szamitsd ki az (—2 — 3¢)/(—1 — i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A)3,B)1,C)-1,D)2,E) 4
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0.4. No.4. (0) Rajzold le a (z — 3)3(z — 2)?(x — 1) polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—2 + 32)/(3 + 22) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A)1,B) -3,0C) D) —

(2) Keresd meg az (2 — i)z + (=2 + 3i) = 1 — 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?

A) 7%5 B) 7%7 C) 717517 D) %7 E) %

(3) Keresd meg a (z? + 4z 4 2) : (z + 3) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b + 7 ?
A)-3,B)0,C) —-1,D) -2, E) 1

(4) Kresd meg 1+ ¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) -1 B) _%7 C) %7 D) E) T

us
47 27 4

(5) Szamitsd ki az (4 — 47)(—2 — 2i) = a + bi szorzatot! Menny a +b 7
A) —19, B) —18, C) —16, D) —21, E) —20
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0.5. No.5. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)3(z — 1)® polinomot!
(1) Keresd meg az (—1 —2i)z + (1 — i) = 1 — 27 egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _gv B) _%7 C) _1?77 D) _L527 E) %

(2) Keresd meg a (42> + = + 2) : (x + 1) polinomosztas ax 4 b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A) 2,B) 5, C) 4, D) 6, E) 3
(3) Kresd meg 3 — 3¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %7 B) _S%a C) gv D) %7 E) _%
(4) Szamitsd ki az (2 + 3¢)(—1 4+ 2¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) —11, B) =9, C) —7, D) —12, E) —8
(5) Szamitsd ki az (1 —4i)/(1 4 i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A) —4, B) -9, C) =5, D) -8, E) —3

ot



Solutions

1 1B, 2D, 3%:B, 4D, 5.E,
2 1B, 2D, 3.D, 4“E, 5.:C,
3 1B, 2B, 3“D, 4%E, 5%:A,
4 1A, 2VE, 3LE, 4“E, 5.C,
5 1“E, 2Y:D, 3“E, 4%:C, 5hA,




